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Autoritate de stat autonomă

HOTĂRÂREA Nr, $ 4  3  
din 08.07. 2008

Dosar nr: 417/2007

Petiîia nr: 7592 din data de 23.07 .2007j

I ,Petent:D C V cu domiciliul ales îr

II.2. Numele şi reşedinţa reclamatului 
1.2.1 B S cu domiciliul ales în

Obiect: Comportament huliganic, discriminatoriu şi rasist, 

ii. Precedura citării.
Prin emiterea citaţiilor cu nr.7081,7080, din data de 19.05. 2008, pentru data de 

05.06.2008, precedura citării a fost legal îndeplinită.
La termen nu au răspuns petentul şi reclamatul,

III. Obiectul sesizării şi susţinerile părţilor

A. Petentul sesizează Consiliul cu privire la următoarele aspecte :
1 .Prin plângerea înregistrată sub nr,7592/23.07.2008 la C.N.C.D. petentul solicită 

sprijinul pentru soluţionarea cazului determinat de comportamentul huliganic, 
discriminatoriu şi rasist al domnului primar B S din Comuna Slivileşti.

2.Petentul a primit injurii şi ameninţări, în data de 11,06.2007 de faţă fiind ziarişti 
de la ziarul Vertical, în speţă redactor şef P A , care nu au intervenit 
deloc în incidentul respectiv şi chiar păreau că aprobă gesturile primarului.
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3. Petentul mai susţine faptul că au mai venit o dată cu primarul şi membrii 
comisiei SNLO Tg-Jiu care au analizat modul de realizare a drumului DJ673 Motru- 
Miculeşti ce a fost asfaltat în urmă cu 6 luni.
4. în opinia petentului motivul acelor injurii şi calomnii, aduse de reclamat, au fost 
determinate de intenţia pe care au avut-o rromii de a deschide o carieră de 
cărbune, primarul nefiind de acord .spunând că se va deteriora drumul.

în urma citării părţilor, petentul a trimis consiliului o adresă înregistrată sub nr. 
8132/10.06.2008, prin care, acesta, prezintă faptul că „d.l B S şi-a
schimbat atitudinea în comportament, în sensul că şi-a cerut scuze, motiv pentru 
care consideră că prezenta cauză este încheiată”.
B.Din Raportul de Investigaţii reiese:
1. La punctul de lucru Micro carieră Dealu Pomilor Porcaşa au fost purtate discuţii 
cu martorii indicaţi de petent, care, cu excepţia domnului Pi N' , nu au 
dorit să dea declaraţii asupra celor din petiţie, ei afirmând că au auzit unele 
expresii dintre cele incluse în memoriu.
2. în opinia reprezentantului primăriei Slivileşti, deplasarea primarului la punctul de 
lucru al petentului a fost determinată de faptul că a trebuit să se verifice stadiul 
asfaltării drumului care face legătura cu comuna Slivileşti. Cu acest prilej 
reprezentanţii SNLO SA Tîrgu Jiu au încheiat un proces verbal în care au fost 
consemnate unele nereguli.
3. Petentul a dorit şi a solicitat echipei de investigaţie medierea conflictului dintre 
dumnealui şi primar.
III, în drept,

Colegiul director făcând aplicaţia principiului disponibilităţii i-a act de 
solicitarea petentului şi în consecinţă va dispune clasarea dosarului.

Faţă de cele de mal sus, în temeiul art. 20 alin. (2) din O.G. 137/2000 privind 
prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, cu modificările şi 
completările ulterioare, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenţi la şedinţă,

1. Clasarea dosarului ca urmare a solicitării petentului;
2. O copie a hotărârii se va transmite părţilor.

V. Modalitatea de plată a amenzii 
Nu este cazul

VI. Caiea de atac şi termenul în care se poate exercita

Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanţa de contencios adsministrativ, 
potrivit O.G. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de 
discriminare, republicata şi Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ.

COLEGIUL DIRECTOR 
HOTĂRĂŞTE:



Membrii Colegiului Director prezenţi la şedinţă

Data redactării 23.07,2008

Notă: prezenta Hotărâre emisă potrivit prevederilor legii şi care nu este 
atacată în termenul legal, potrivit OG 137/2000 privind prevenirea şi 
sancţionarea faptelor de discriminare şi Legii 564/2004 a contenciosului 
administrativ, constituie de drept titlu executoriu.
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